' G039%4

Rebeka 863x385 70

12.06.2024

3D

ofile/Profil 7 OX13 5 Scale/MaRstab

a00
oo

hansa2
www.hansa24.c




100100

10

4050
3510
3850
3650
3510

100

110070

, 8830

[19070 4110 . 4110 100100
100 10 10
8630 ‘
‘ 8430 )
I sz N

100

| ] |
I
| I |
I
| I |
I
| ] J
<t o
29.06 m2 o
= ] ¥
I
| ] |
I
| I |
I
| I |
D490-LT o) D490-LT
| 363.5x195 = 363.5x195 _—
I I ) ] < Rolo
LJ:WJIJ g=
200 \200
10070 3765 70 3765 70 100
100173 1713173 173100 "
Qo Nome Rebeka 863x385 70 U G0394
h aﬂﬂ Sa 2 Dg Drawing/Zeichnung Pla n_G ru nd pla n Format A4
www.hansa24.com O Profile/Profil Scale/MalRstab . Date
7.0x13.5 1:50 12.06.2024




8410

3630
AT

ATL ATL
m
—
<t
AT6 /A/
AT6 AT?
96
AT6 o~ AT? ~
< <
/ AT?
AT6 AT?
m
—
<t
ATS ATS
4070 4070

o

95

)

95

t

5,

hansa?2

www.hansa24.com 0 Q

Rebeka 863x385 70

*“ G039

Prawiglzechnine Equndation plan_Lagerholzplanoundat

Format A4

7.0x13.5

12.06.2024




PH

Neme Rebeka 863x385 70 U G0394
2| Drawing/Zeichnung ROOf p|aﬂ_DaChp|an Format A4
Profile/Profil 7OX135 Scale/MalRstab 150 Date 12062024




Pos Model Pee Praofile |Lengfh
Rebeka 863x385 70 (mm) (mm)
Notice! The gable pieces can be parfly pre-assembled!
Please naotice - fhose differ from the description given in the specification list.
Achtung! Die Giebelbaohlen kannen feilweise schon varmontiert sein!
Bitfe beachfen - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
\/— Cuf info length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls natig)!
002 i A spereogfraziele 29 1| 70x135 | 4560
001 i — e 1] 70x135 | k66D
002 it H1e 1 Lo| 70135 | 4560
003 | o = o 42 1] 70x57 | 4415
04 | o - Lo - 1] 70x57 | 4415
005 | g 1 - 0 1] 70x135 | &415
06 | g (pq - o 1] 70x135 | 4415
007 n il 1 2 | 70x135 | L315
008 T who i 7| 70x135 | 4315
009 it who a 15 | 70x135 | 4315
010 n = e 1] 70x135 | 4190
011 . = i Lo| 70x135 | 4090
012 - -y 2 | 70x135 | 4050
013 - L —— 1] 70x135 | 4050
014 [t o ) 30 | 70x135 | 3850
015 e >0 2 2| 70x68 | 3850
016 [ - =l 1] 70x135 | 3850
017 = Lt 2 | 70x135 | 2520
018 = Lt 1] 70x135 | 2520
019 200 10 | 70x135 | 470
020 0 Lo| 70x135 | 470
021 S | 70x135 | 470
022 s 2| 70x68 | 470
023 T 14| 70x135 | 415
024 LD 1| 70x135 | 415
025 sl 30 | 70x135 | 343
Kood Rebeka 863x385 70 Materjal File G0394 Rebeka 863@8@% dwd/5



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Rebeka 863x385 70

AutoCAD SHX Text
1/5

AutoCAD SHX Text
G0394 Rebeka 863x385 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Rebeka 863x385 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4660

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
4110

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4110

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x57

AutoCAD SHX Text
4415

AutoCAD SHX Text
4110

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x57

AutoCAD SHX Text
4415

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
4110

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4415

AutoCAD SHX Text
4110

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4415

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
4110

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4315

AutoCAD SHX Text
4110

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4315

AutoCAD SHX Text
4110

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4315

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4110

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4190

AutoCAD SHX Text
3920

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4090

AutoCAD SHX Text
3920

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4050

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3510

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4050

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3510

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3850

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3510

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
3850

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3510

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3850

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3510

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2520

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2250

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2520

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2250

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
415

AutoCAD SHX Text
173

AutoCAD SHX Text
173

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
415

AutoCAD SHX Text
173

AutoCAD SHX Text
173

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
343

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
173

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4110

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
- Cut into length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls nötig)!


Pos Model Pre Profile |Lengfh
Rebeka 863x385 70 (mm) (mm)
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
ATL | b 45%95 4205
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (imprigniert)
ATS | b 45%95 4160
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
AT6 | 5 45x95 4115
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
AT | 5 45%95 4070
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT | 2 45%95 3540
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert]
ATZ | 3 45x95 3450
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert]
AT3 7 7 45%95 538
PURLINS - PFETTEN
200 LT 500
PR?Z T I 31 TOx1L5 | 4950
PURLINS - PFETTEN
3810 200
PRI — T 31 T0x145 | 4080
ROOF BOARDS - DACHBRETTER 2/ /= [19+1 113x18 3956
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER 8 ke 113x28 | 3505
‘ 25
Floor mouldings - Fussbadenleisten \/ 1455 cm/LEm
55
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and oufside - innen und aufien) \/ é 15x28 |
‘ 18
RLIOT-1] Eave slat - Traufenleiste 18x40 \/ v/ 18x L0 cm/LEm
KAR1-1 Parapet - Blende 336 (sides) - é 2 | 18x336 | 4056
“AR | Parapet - Blende 336 (front and back) ﬁIE L | 18x336 | 4433
KAR | Parapet cover - U-Profil fur Blenden \/ LLx65 28
2-1 P rm/Lfm
Kg%? Parapet suppart - Blendesftutze 4L4x65 @ 16 | L4hx65 200
KAR'| Parapet- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste :/i 2 | 18x120 | 330
T-strip - T-Leiste 70 @ L 1965
Uv1 | Metfal bar - Metallstange ©10 a )| 2 210 1240
Uv2 | Metfal bar - Metallstange ©10 a )| 6 210 1040
UV3 | Mefal bar - Metallstange £10 a )| 2 210 470
Kood  Rebeka 863x385 70 Materjal File  G0394 Rebeka 863@&%% dw@d/5



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Rebeka 863x385 70

AutoCAD SHX Text
2/5

AutoCAD SHX Text
G0394 Rebeka 863x385 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Rebeka 863x385 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4205

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4160

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4115

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT7

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4070

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3540

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3450

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
538

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
4950

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
4110

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
4080

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
3810

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
79+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
3956

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
74+1

AutoCAD SHX Text
113x28

AutoCAD SHX Text
3505

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
14x55

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
55

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336 (sides)

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
4056

AutoCAD SHX Text
KAR1-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336 (front and back)

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
4433

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
1-2

AutoCAD SHX Text
Parapet cover - U-Profil für Blenden

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
2-1

AutoCAD SHX Text
Parapet support - Blendestütze 44x65

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
3-1

AutoCAD SHX Text
Parapet- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
330

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
4-1

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1965

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1240

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1040

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
420

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Pos Model pee| Profile Length
Rebeka 863x385 70 (mm) (mm)
UVL | Metal bar - Metallstange 210 a ) | L 210 360
MLOT | Connecting sfrip for wall lags - VerBindugssfreifen fur Wandbalken 14
LK Hif block - Schlagholzer {i 3
N2 | Nails - Nagel 25x60  for floor boards - fir Fussbodenbrefter <——————{ [1036
N-0 | Nails - Nagel vierkant 2.5x50 for ceiling boards - fur
2501 | Dachbretter <= |790
é%é? Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten  wawwmw( | 104
égég Screws - Schrauben 3.0x30  for eave slafs - fur Traufenleisten <] | 36
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30  for floor mouldings - fur
3003 | Fussbodenleisten 1|48
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30  for parapef connecting slat - fur {
3004 | Verbindungsleiste des Blendes 16
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for connecting strip for wall logs 1
3522 | - fur Verbindugsstreifen fur Wandbalken o
SR8 Screws - Schrauben 3.5x45 €3 for U-profile - fur U-Profil pe—— Y
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100  for foundation beams - Q} 100
5080 | fur Fundamentholzer
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for parapef fastening - fur Q} n
5037 | Blendenbefestigung
KR-0 | Screws - Schrauben 6.0x140  for parapef ‘H 37
6021 | supports - fur Blendestitzen
KR-0 | Screws - Schrauben 6.0x180 for | H )
6020 | wall logs - fir Wandbalken
KL1 | Threaded rod - Gewindesfange M8 QMDD | 2000
KL? | Threadedrod - Gewindestange M8 ) 435
KL3 | Threaded rod - Gewindesftange M8 QLMD | 2 382
KLL | Threaded rod - Gewindestange M8 QLD | 2 190
Threaded rod for purlins - Gewindestange fur die
(L0311 pfotten M1z ° 1=
MO3 | Nut for purlins - Mutter fur die Pfeften M17 17
SE37 | Washer for purlins - Scheibe fur die Pfeften M12x37 17
Nut - Mutter M8 @‘l 5
e
Kood  Rebeka 863x385 70 Materjal File  G0394 Rebeka 863@&%% dwg/5



AutoCAD SHX Text
Threaded rod for purlins - Gewindestange für die

AutoCAD SHX Text
Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
KL03-1

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Rebeka 863x385 70

AutoCAD SHX Text
3/5

AutoCAD SHX Text
G0394 Rebeka 863x385 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Rebeka 863x385 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ML01

AutoCAD SHX Text
Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
1036

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
790

AutoCAD SHX Text
M03

AutoCAD SHX Text
Nut for purlins - Mutter für die Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
104

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3004

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for parapet connecting slat - für

AutoCAD SHX Text
Verbindungsleiste des Blendes

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3522

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for connecting strip for wall logs

AutoCAD SHX Text
- für Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3529

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for U-profile - für U-Profil

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5031

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for parapet fastening - für

AutoCAD SHX Text
Blendenbefestigung

AutoCAD SHX Text
64

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
6021

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 6.0x140   for parapet

AutoCAD SHX Text
supports - für Blendestützen

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
6020

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 6.0x180   for

AutoCAD SHX Text
wall logs - für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
SE32

AutoCAD SHX Text
Washer for purlins - Scheibe für die Pfetten M12x37

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
435

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
382

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
190

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
5


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Rebeka 863x385 70 (mm) (mm)
Washer - Scheibe M8x24 5
Extended nut - Langmufter M8 L
Drive-in nut - Einschlagmutter M8 p | s
Kood Rebeka 863x385 70 Mater jal File  G0394 Rebeka 863&8_[856 dwg /5



AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Rebeka 863x385 70

AutoCAD SHX Text
4/5

AutoCAD SHX Text
G0394 Rebeka 863x385 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Rebeka 863x385 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)


Model Profile |Lengfh

Fos Rebeka 863x385 70 S o) | ()
DOOR 3635x1950 ?
BO-UXXL-0XT-36351950
3635
D490-LT
Left handed - DIN Links
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
2 i
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 2 | 36x7134 | 3899
DF49 | Door frame for D490 - Turrahmen fur D490 i

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur 18
4007 ﬂ

Regenabweiser

Kood Rebeka 863x385 70 Mater jal File  G0394 Rebeka 863><%8_EEH® dwh/5


AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Rebeka 863x385 70

AutoCAD SHX Text
5/5

AutoCAD SHX Text
G0394 Rebeka 863x385 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Rebeka 863x385 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 3635x1950

AutoCAD SHX Text
 D0-UXXL-0XT-36351950

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
3899

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
DF49

AutoCAD SHX Text
Door frame for D490 - Türrahmen für D490

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
18


Eve slat Roof boards
Traufenleiste Dachbretfer

Blende

U-Profile Parapet

U-Profil

/Eonnemng slate
Blendestitze Verbindungsleiste

Verbindungsleiste

4050
953780
| CKH = U | J
- 1 == o (] 012
m I H = SERL
L H o1k
L H H o1
H H o1
H H 014
H H | o014
2 iy H | 014 8
& By H ] 014 <
oy H o1
H H o1k
H H o1k
H H o1
H H o1
H H| ot Wall logs
H Hl o | =
Wall/Wand Al & =S Wandbohlen
L 3510 1]
o oo T-Strip
é) = d) T-Leiste
3850 ‘ ‘ ‘
Rain sfrip / Wasserleiste
Pay aftention
fo the posifion
of the screws!
Achfen Sie auf
die Posifion der
Senkungs spalt Schrauben!
| Wall Logs 30-50mm
Wandbohlen
Floor Mauldings
/Fussbodentewsfe
QM\ Floor Boards 0 Neme Rebeka 863x385 70 " G0394
Fozisdzt;?::;t;r:r:ier hansa24% Drawing/Zeichnung Wa”/Wand A Format A4
i vvvvvv.hansa24_com000 Profile/Profil 7X13 5 Scale/MaRstab 150 Date 12 06 2024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!

AutoCAD SHX Text
T-Strip  T-Leiste

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4


KL2

T =T 018 ]

[y o =u =[] = 013
H o H T 016
TH ] Tots 1 019
TH 1 019 1 ot9
H ol 019 o H oo
TH =3 019 Bl 019
TH ] 019 ] 019
THT 020 L 020 3
TH T 020 < THT 020 <
THT Jo21 & T o
TH o2 ] o
Ll | o2 [ =] H | o2
Ll |02t [ H | 021
THT oo ] o
THT oo ] o

Wall/Wand B i = SR/
S/ Wand b UL o ST o il
|| 300 | 2910 [ 300 | ]

10 70 70 00

é) 3580 d)
3850
Name Rebeka 863x385 70 Y G0394
00 oo —
rawing/Zeichnung orma
hansa24s Wall/Wand B A4
www.hansa24.com 0 Q Profile/Profil Scale/MaRstab Date
7x13.5 1:50 12.06.2024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2


=
=
2363

T T T T T T T T T T T T T[]
[T T T T T T T T T TTTTTI]
o
=

AT T T T T T T T T T T T T 11

Wall/Wand C va

AT
—_

L 3510 il

| 3580 |

3850

0 ame Rebeka 863x385 70 *“ G039

o —
h a nsa 2 g Drawing/Zeichnung Wa | |/Wa nd C Format A4

www.hansa24.com 0 Q - -
Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 12062024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  C

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4


8830

1200 200]
KLT+KLA ] 1 KL1+KL L
L1 e 006 HI ] 005
iyl | Epoz HIT 011
LT ol 0 1] 008
L o ferdl09 H1l 009
iyl = iR HI 009
ITH SRR H1l 002
LM - 1 008 1l 009
TH lel 0l09 H1l 009 3
LI 1 009 1] 008 I
L H | Eoz2 1l 01
L 1o 00 1] 008
L o erd09 H1l 009
iyl = EE HI1 009
lis SRR H1l 002
H = lel 0l08 1009
H to 009 Hl) 009
Wall/Wand 1 T —
L 4110 L] 4110 [l
10 70 70 70 00
@ 4180 | L1780 é
8630
Inside tenon connection -
Verbindung innerhalb des Zapfens
1t Dovetail joint -
= Schwalbenschwanzverbindung
- N SKU
Qo e Rebeka 863x385 70 G039%4
£ | Drawing/Zeichnung Format
@ hansaz & Wall/Wand 1 A4
www.hansa24.com 0 Q Profile/Profil Scale/MaRstab Date
7x13.5 1:50 12.06.2024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
Inside tenon connection - Verbindung innerhalb des Zapfens

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4


Wall/Wand 2 T

Screw/Scheauben

8830 6.0x180 mm
KL1+KL3

200 200]
CH T Ll

il >{lef07’ 1l 007

LA 1] 025 A1l 024 | M1l 025

LAl 025 | M1l 023 | M1l 025

A1 025 | 11023 | M1l 025

L1 025 Mol 023 | M1l 025

L 025 L 1023 | M1l 025

L 025 | 1023 | M1l 025 ™

L 025 - | 1023 - | Ml 025 I

LA 1] 025 S | 11023 S | Ml 025

TH 1} 025 ” [ H ] 023 o [ HI 025

LA 1] 025 | 11023 | M1l 025

LAl 025 | M1l 023 | M1l 025

A1 025 UoH 1] 023 o Hll 025

e 025 Tl 1| 023 a1 025

L 025 L 1023 | M1l 025

H 025 H 023 Hlj 025 ]
| [173] 3765 1173 173 3765 1173 |

10 70 70 70 00

@ 4180 6 4180 é

8630
N SKU
Qo e Rebeka 863x385 70 G0394
£ | Drawing/Zeichnung Format
hansa24s Wall/Wand 2 A4
www.hansa24.com 0 Q Profile/Profil Scale/MaRstab Date
7x13.5 1:50 12.06.2024



AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
Screw/Scheauben

AutoCAD SHX Text
6.0x180 mm

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV3


